



## Univerzitet Crne Gore

adresa / address\_Cetinjska br. 2  
81000 Podgorica, Crna Gora  
telefon / phone\_00382 20 414 255  
fax\_00382 20 414 230  
mail\_rektorat@ucg.ac.me  
web\_www.ucg.ac.me

University of Montenegro

Broj / Ref 012 - 5489/1

Datum / Date 15. 11. 2024

УНИВЕРЗИТЕТ ЦРНЕ ГОРЕ ФАКУЛТЕТ ЗА СПОРТ И ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ			
15. 11. 2024.			
Покривач	Број	Тр. пар.	Саледност
07	1172		

UNIVERZITET CRNE GORE 07 1172

- ORGANIZACIONIM JEDINICAMA -

- KOMISIJAMA ZA DOKTORSKE STUDIJE -

Poštovani/a,

Senat Univerziteta Crne Gore donio je na sjednici održanoj 29. 10. 2024. godine Pravila o izmjenama i dopunama Pravila doktorskih studija, koje vam dostavljamo u prilogu. Izmjene i dopune Pravila objavljenе su i na veb stranici Centra za doktorske studije.

U primjeni Pravila doktorskih studije, iz 2022. godine, uočene su određene neujednačenosti, što je izazivalo nejasnoće i izazove, kako za kandidate, tako i za vijeća univerzitetskih jedinica, za mentore i doktorske komisije. Prihvaćene izmjene i dopune Pravila doktorskih studija trebalo bi da podstaknu veću fleksibilnost u odabiru istraživačkih tema, njihovu interdisciplinarnost, multidisciplinarnost i transdisciplinarnost, kao i veću uključenost i efikasnost svih zainteresovanih strana, čime se doktorske studije približavaju potrebama savremenih naučnih trendova i društvenih izazova. Dodatno, prihvaćene izmjene i dopune trebalo bi da omoguće doktorandima da iskoriste potencijal saradnje sa stranim univerzitetima i institutima, a istovremeno da povećaju konkurentnost doktorskih programa Univerziteta Crne Gore na globalnom nivou. Na taj način, Univerzitet Crne Gore potvrđuje posvećenost jačanju naučno-istraživačkog potencijala i usklađivanju sa evropskim strategijama razvoja visokog obrazovanja.

Srdačan pozdrav,



Rukovodilac Centra za doktorske studije

Prof. dr Boris Vukićević, s.r.

**PRILOG:** Pravila o izmjenama i dopunama Pravila doktorskih studija

**DOSTAVITI:** Biotehnički fakultet, Elektrotehnički fakultet, Ekonomski fakultet, Fakultet za sport i fizičko vaspitanje, Fakultet za turizam i hotelijerstvo, Filološki fakultet, Fakultet političkih nauka, Medicinski fakultet, Filozofski fakultet, Pravni fakultet, Građevinski fakultet, Mašinski fakultet, Metalurško-tehnološki fakultet, Pomorski fakultet kotor, Prirodno-matematički fakultet i Institut za interdisciplinarne i multidisciplinarne studije.